

陪你看世界 童心悦银基 荥阳:困境儿童快乐过六一

本报讯 为了让困境儿童度过一个愉快而又难忘的儿童节,六一前夕,荥阳市高村乡联合荥阳市民政局、慈善总会组织困境儿童到新密市银基动物王国开展“陪你看世界、童心悦银基”系列活动。

“哇,好凶猛的老虎啊!”在动物园酋长之家的乘车游览区,孩子们一边倾听导游小姐姐的细心讲解,一边观察着平时只能在课本上才得以一见的动物们:狮子、大象、黑熊、斑马、骆驼……大自然如此神奇,赋予各种生物独特的个性,使他们共生共存。小朋友们不停地向志愿者姐姐们询问问题,稚嫩的对话在车上开始,分享着自己的多彩感受。

动物百老汇的景色更加精彩。在园区工作人员的带领下,小朋友们来到了梦寐以求的动物百老汇剧场,这里是野生动物狂欢的大世界,食草动物结对出行、百鸟放飞,当成群的火烈鸟奔驰而过,小朋友们惊喜地站起来欢呼。不仅如此,园区工作人员还向小朋友们科普了野生动物的相关知识,邀请小朋友们与犀鸟亲密接触,志愿者们也都大开眼界,共同欣赏园区构造的奇妙动物王国。

在园区吃完午餐后,小朋友们来到了悠贝绘本屋,悠贝绘本屋负责人亲自



指导,为孩子们表演了寓意爱与奉献的七色花绘本剧,并给每名儿童都赠送了爱心绘本。孩子们将自己亲手画的画回赠给关爱大家的动物王国和志愿者们,并以此为引导,唤醒孩子们心灵深处的感恩善根,培养儿童由社会“被爱”向“施爱”转化的社会责任意识。

新奇而快乐的行程很快结束,小朋

友们开心地跑到家长身旁,兴奋地分享着一天的所见所闻。“今天我第一次坐了过山车,看了好多可爱的小动物,还收到叔叔阿姨们的礼物,特别开心。”小优兴奋地告诉前来接送的爷爷。志愿者们虽然辛苦劳累,充盈心间的却是欣喜。

荥阳时报 王焱楠
通讯员 周丹 王佳 文/图

荥阳市第一污水处理厂 日处理规模提升至5万吨

本报讯 5月28日,荥阳市第一污水处理厂召开改扩建工程项目竣工环保验收收会。

荥阳市中和水质净化有限公司邀请荥阳市排水与污水管理中心、郑州市环境保护局监测站、郑州市环境保护局荥阳分局、河南思源环境检测有限公司,以及郑州市环保领域专家等相关人员参会。验收组经多方讨论,一致通过荥阳市第一污水处理厂改扩建工程项目竣工环保验收,本次验收工作圆满成功。

荥阳市第一污水处理厂原建设规模每日3万吨,2020年4月进行改扩建每日2万吨项目,2021年1月投入试运行。改扩建工程项目验收通过标示着荥阳市第一污水处理厂日处理规模由原来每日3万吨提升至每日5万吨,能够有效缓解荥阳市污水处理满负荷压力。

记者 姚辉常 通讯员 任瑜清

荥阳三维规划一体化 建设项目通过专家验收

本报讯 5月28日,荥阳市三维规划一体化建设项目专家验收会在荥阳市自然资源和规划局召开,并顺利通过专家验收。

据了解,三维规划一体化建设项目是充分利用倾斜摄影、遥感影像等技术,有效整合和充分利用城市各类信息资源,加快推进各类自然资源、国土空间各类要素的三维实景数据获取和三维地质模型库建设,提升城市规划管理信息化水平,实现客观世界的大场景三维动态可视化管理模式。

为促进城市健康、科学发展,推进“数字城市”“智慧城市”的建设,荥阳市根据要求,紧抓技术变革的重要节点,通过荥阳市三维规划一体化项目建设,对城市现有的信息设施条件和已有的基础数据信息进行深度挖掘和整合,更加方便了解整个城区的空间资源配置情况,从而提升城市规划管理信息化水平,促进荥阳规划项目决策审批可视化、高效化、科学化。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 王君 郭赛男

夜,苦旅

——致敬默默奉献的奋斗者

□耿卫锋

午夜,
无法计算的艰辛,
好像被丢失的夜,
遗落在黑暗里。
总会发现,
那条路该如何走,
因为心中的月光,
寒冷就有了温度。
只是眷恋,
字典里没有妥协,
因为你我的亲历,
注定是一场苦旅。
那夜漫长,
像爱自己一样思考,
鲜活而真实的温度,
竟有彻骨穿透的感觉。
黑暗里,
退场之间的鬼魅,
不留下一丝痕迹,
那是历史的底稿,
注定会一直铭记。

城关乡:守护童年 牵手共成长

本报讯 近日,荥阳市城关乡党委书记陈秀珍、乡长王遂斌先后到北周村、桃李、皋寨、官寨走访慰问4名困境留守儿童,为他们送去节日的祝福与关爱。

每到一处,陈秀珍和王遂斌都详细询问孩子们的上学情况、生活状况,记录下

孩子们的“微心愿”,并认真与孩子家长交流沟通,叮嘱监护人在关注孩子学业成绩的同时,也要注重关心孩子的生理与心理健康,确保孩子快乐幸福成长。此次慰问分别给每位孩子送去了1000元现金红包和价值300元的爱心大礼包。

据了解,在今后的工作中,城关乡将持续关注关爱留守困境儿童,加大帮扶力度,开展更多有趣有益的学教活动,创造积极健康的社会氛围,用真心、真情牵手每一位孩子,让每一个孩子都拥有健康快乐的金色童年。 记者 姚辉常 通讯员 禹海珍

刘河镇:满满爱心暖童心

本报讯 为了让少年儿童感受到党的真情关爱与温暖,近日,荥阳市刘河镇党委书记许国奇、刘河镇党委副书记、镇长张吉任一行前往刘河镇中心校向数百名师生表示节日的祝贺,并为孩子们送上节日礼物。

许国奇一行先后来到镇中心校及附属幼儿园,参观了学校教室、阅览室、活

动室及食堂等场所,听取学校关于近期教育工作的汇报,并详细了解校园建设、教学管理、卫生保健、安全保卫等情况。许国奇对学校的综合管理给予高度肯定,鼓励学校在资源利用方面做出更多表率,并对教职工的辛勤工作表示感谢。希望大家立足本职岗位,牢固树立立德树人根本任务,努力提升管理服务水平,

充分利用年轻师资优势不断提高教育教学质量,竭尽全力为孩子们的健康成长营造良好的环境。

随后,许书记代表镇党委政府向少年儿童发放了图书、足球、画笔等文体用品,并勉励他们努力学习、强健体魄,长大后用真才实学回报社会。

荥阳时报 朱培远 通讯员 姚召东

肩负使命 抢修义不容辞

荥阳供电公司完成高考保电和护“苗”重任

本报讯 为了高考学子、病人、疫苗,6月2日,荥阳市供电公司工作人员及时抢修,保证了安全、安心。

当日19点左右,荥阳市突发狂风暴雨,大雨如注夹杂着冰雹,瞬时风力达到8级左右。荥阳市西城区受灾严重,狂风把钢材市场的铁皮房顶整个掀掉,砸到10千伏乔李线2号杆的东关变压器上,造成线路瞬间短路。

接到故障信息,荥阳供电公司索河供电所所长赵辉立马意识到问题的严重

性:10千伏乔李线的供电范围内有荥阳市第二高级中学和荥阳市中医院,同时肩负着高考保电和护“苗”重任。

时间紧、任务重,荥阳供电公司索河供电所全体工作人员坚守岗位、共渡难关。所长赵辉当即派工作人员前往荥阳市中医院协助医院使用发电设备保障新冠疫苗冷藏用电不间断。其余工作人员检查现场后制订抢修方案,准备绝缘线、瓷瓶等抢修物资,值班人员接打电话安抚客户情绪,做好解释工作。

为加快抢修进程缩短停电时间,荥阳供电公司运维抢修二班张松礼等5名工作人员第一时间赶来增援。

历时一个半小时,21点10分,电送上了。与此同时,中医院的发电机停止了轰鸣,疫苗躺在恒温中安然无恙。高考考点荥阳二高的路灯亮了起来,莘莘学子结伴回到宿舍,这下子可以安心休息了。

荥阳时报 王利雅
通讯员 王莹 谷巍俊 张松礼

